

海洋探险之旅

本报记者 胡惟毅

今天我去参加了盐城晚报组织的小记者活动,本次活动的主题是探索海洋世界。

一大早我就到了集合点,我们排着整齐的队伍走进了海洋馆。虽然说是海洋馆,但先进入眼帘的是一些陆地小萌宠,我看到了一群活蹦乱跳的小白兔和走路慢吞吞的小乌龟;爱放屁的臭鼬和故事里会偷吃灯油的小老鼠。

接着我们来到了海底动物区,一群五彩斑斓的热带鱼朝我们游来,紧接着是几条鲨鱼,它们闭着嘴,所以没看见它们锋利的尖牙。我还看到了漂亮的红绿灯鱼,有红色、绿色和银色等几种颜色,虽然它们很小,但灯光照上去就发出一闪一闪的光。

然后,我体验了触摸海星,可当

我摸到海星的时候感觉硬邦邦的,结果手一抖,海星又从水面沉了下去。接着,我们去看了海豹顶球和美人鱼表演,这两场表演太精彩了,于是我用电话手表录了下来,准备带回去跟爸爸妈妈再欣赏一番。

看了许多动物,我脑子里也冒出了许多小问号:为什么臭鼬那么臭?为什么红绿灯鱼的鱼鳞可以反光?为什么海星的壳很硬……虽然我暂时还不知道,但我相信我肯定能很快找到答案。

我们还观察了科学老师是怎样将海水变成淡水的全过程,愉快的海洋探险之旅到这就全部结束啦!最后我还带了一只水母回家,让它陪伴我畅游在知识的海洋中。

新都路小学二(2)班

指导老师:殷华娟

快乐的一天

本报记者 朱映伊

早上,我穿好衣服,吃完早饭,到了报社门口跟妈妈摆了摆手,坐到大巴车上,开始我快乐的一天。

车开了,过了一会儿,我们就到了第一站,你们猜到了什么地方?对了,麦田!我们到了麦田里,老师发给我们每人一把剪刀剪麦子,我剪了一会儿就筋疲力尽。

到了车上,老师又跟我们讲起摘西瓜要注意的事项,比如我们不能踩到西瓜,那可是农民辛苦种出来的。去西瓜地的路程比较远,于是老师说我们可以表演才艺,有的人唱歌、有的人讲笑话、有的人说脑筋急转弯,玩得开心极了。到了西瓜地,我小心翼翼地走在大棚里生怕踩到西瓜,我选了一个最大的西瓜剪了下来,拍了照片,又回到了车上。

车开了几分钟就到了吃饭的地方,我狼吞虎咽地吃了一大碗

饭,因为只有吃得饱饱的才可以更好地玩。吃完饭,我们又坐上了大巴车。

过了一会儿,我们到了安徒生童话乐园,我们先去捞鱼,结果一条鱼都没有捞上来,却玩得全身湿透,我们去卫生间换了衣服又去玩其他项目。时间很快就过去了,快乐的时光总是很短暂,我们登上了回程的大巴车。

在回家的路上,同学们在大巴车里继续表演才艺、讲笑话、讲脑筋急转弯,大家时而认真地听别人唱歌、时而哈哈大笑,最后,我依依不舍地下了车。

市第二小学三(4)班

秧田上的诗歌

本报记者 王子铭

一大早,雨渐止,湿润的空气迎面扑来,我和同学们怀着激动的心情登上盐城晚报小记者活动专车。

约一个小时,客车缓缓停靠在一条弯曲的乡间小径上。路太窄,我们一行人只好下车徒步前行。沿路是一条小河。远处,几位农妇在河边洗衣,不时传来爽朗的笑声。近处,黝黑发亮的河蚌张开大嘴,惬意地享受着雨后温暖的阳光。

小道的尽头是一块稻田,这是我们今天的目的地——秧田。性急的我第一个冲向秧田。谁料到,一股强大的水流向我冲来,我猝不及防,打了个趔趄,栽入泥中。幸好带队老师及时赶到,一双有力的大手将我“连根拔起”,可惜脚上的鞋子“神秘失踪”。上岸后,我老老实实地听从带队老师的讲解:“要

高抬腿慢落脚,身子微微前倾,这样才不会陷入泥中,踩到秧苗。”按照老师的方法,总算能在泥地里蹒跚前行了。

貌似简单的插秧,其实学问很大:用食指和中指钳住秧苗的根部,然后食指和中指顺着秧苗的根部将其朝下插入泥中。望着身后歪歪扭扭的秧苗,腰酸背痛,汗流浃背。这才体会到农人的不易。

拖着疲惫的身体坐在田埂上,看日光照射着秧田。想起“绿波春浪满前陂,极目连云罢亚肥”,这也正是农民伯伯们难以享受的境界吧!因为,再秀美清灵的诗歌,永远不及农民伯伯们用他们的岁月和汗水书写的生活之诗。

市第一小学四(3)班

指导老师:马静静

《麦兜当当伴我心》观后感

本报记者 孙倩晴

今天,我们看了《麦兜当当伴我心》。

电影讲述了小猪麦兜的学校破烂不堪,可是校长在如此艰苦的环境下,创办了一个合唱团,最后名声越来越大,竟然受邀开始了全国演出,到后来破烂不堪的学校变成了高楼大厦,他们开启了新的学习旅程。

电影中除了可爱的麦兜,我最喜欢的就是春田花花幼儿园的园长兼合唱团团长。学校已经交不起房租了,可是身为园长的他依然很乐观,顶着巨大压力开办了合唱团。经过反复排练,合唱团越办越

红火,最后他们还和著名歌手一起登台唱歌。

麦兜乐观的精神值得我们学习,在生活中我们要像他们一样乐观向上,学习他们坚持不懈的精神。

麦兜的学校从穷苦变成了富足,从小楼变成了高楼大厦,而且很多人都对他们唱的歌赞不绝口!名气越来越大的背后少不了合唱团团长坚持不懈的努力。

《麦兜当当伴我心》真是一部有趣而富有哲理的电影。你们有时间一定要去看看这部电影哦!

新河实验小学三(4)班

指导老师:刘娟

嗑瓜子的快乐

本报记者 袁煦坤

自唐代以来,瓜子一直是人们追捧的零食,我对它也是爱到极致。

不知什么时候,妈妈买回了一大包瓜子,所以我一到休闲时刻,就开吃。我先紧紧地捏住瓜子,将它放入我的“铡刀”之下,“咔嚓”一声,那黑衣服便裂开了一道口子,它雪

白的身体暴露在外,我用舌头一顶,它便快速地掉入“深渊”中,此时,我的后槽牙马不停蹄地工作起来。

我又拿起一个瓜子,这一次我挑选的瓜子,壳非常硬,由于我用力过猛,它的身体变成了小碎块。我慌慌张张地把壳吞下了肚,吐出来的却是瓜子仁,那瓜子仁好像在跟我说:“你来捉我啊,你来捉我啊……你肯定

捉不到我。”我气得火冒三丈,启动了我口中的吸力功能,三下五除二地解决了这个瓜子。接着,我以迅雷不及掩耳之势又嗑开了一个瓜子,结果……“这是个坏瓜子啊!”看来它有防身术啊!算了,先饶它一命。我吸取了前面的教训,开始享受嗑瓜子的快乐。

怎么停不下来啊!嗑了还想嗑,越嗑越上瘾。原来嗑瓜子时大脑会分泌一种快乐元素,让你觉得毫无烦恼,心情舒畅,仿佛将你带到了一个神奇的地方。

“袁煦坤,快去写作业,怎么还在嗑瓜子?”这一声喊叫把我从仙境拖回了现实,唉,嗑瓜子的快乐总是那么短暂。

解放路实验学校四(4)班

指导老师:傅丽琴

劳动的成果

本报记者 谷兴洲

好不容易到了暑假,正想着去哪里玩,妈妈问我:“你愿不愿意和小记者们去插秧、摘桃子、摘西瓜,体验劳动人民的生活?”我说:“那一定很苦吧!”“但是不苦怎么会有收获呢?”我思索了一会儿,决定去尝试一下。

早上,我上了大巴车,一会儿就到了田里。我们看着田,开始没有人敢下去,这时,汪老师让领队做个表率先下田。果然“领头官”不好当呀!他一个踉跄摔得全身是泥,但是他一点不在乎,拿起秧苗学着旁边阿姨有模有样地插起来。于是,我也不甘示弱立马下去帮忙,一会儿工夫就插了三行。

时间过得很快,一晃到了中午。我们吃过中饭,稍作休息就去

大棚摘西瓜了。

有了早上的经验,

下午大家都热情高涨,争先恐后地往大棚走去。哇!我一下子就被眼前的景象惊住了,西瓜那么多那么大,一个挨着一个,被绿蔓包围着,就像摇篮里的孩子,我们在老师的带领下分别挑选了自己喜欢的西瓜。大棚里很热,可想而知,农民们是多么的辛苦!

摘完西瓜又转站桃园,未进桃园就香气扑鼻。这里的桃子又大又红,馋得我恨不得咬一口。

这次小记者活动让我玩得很开心,不仅交了新朋友,也知道了农民是怎么插秧的,插秧是多么辛苦的事情。不禁让我想起“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。一次很有意义的活动,我非常喜欢!

日月路小学五(7)班

指导老师:周浩奇